

Орган
Сургутского
городского
комитета КПСС,
городского
и районного
Советов
депутатов
трудящихся
Тюменской
области

Победа КОММУНИЗМА

ИЗДАЕТСЯ С ОКТЯБРЯ 1934 ГОДА

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

ХАНТЫ - МАНСИЙСКОМУ
НАЦИОНАЛЬНОМУ ОКРУ-
ГУ ВРУЧЕН ОРДЕН ДРУЖ-
БЫ НАРОДОВ — 1 СТР.

ВETERАНЫ ПРОИЗВОДСТ-
ВА—МОЛОДЫМ—2 СТР.

ИСТОРИЯ СУРГУТСКОЙ
КОМСОМОЛЬСКОЙ ОРГА-
НИЗАЦИИ — 2-3 СТР.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ И
СПОРТА — 4 СТР.

19 (4197) ♦ Вторник, 12 февраля 1974 года ♦ Выходит три раза в неделю ♦ Цена 2 коп.

Наращивать мощности Федоровского

За три года девятой пятилетки геологоразведчики Сургутской и Усть-Балыкской экспедиций открыли четырнадцать нефтяных месторождений. Среди них большое значение имеет Федоровское, второе по величине в Западной Сибири после знаменитого Самотлора. В текущем году геологи взяли обязательства закончить промышленную разведку этого гиганта.

Но уже сегодня по предварительным данным разведки можно сделать вывод, что на Федоровском месторождении можно добывать в год не менее 25 миллионов тонн нефти, а ввод в эксплуатацию соседних с ним — Восточно-Мохового, Савуйского и других — позволит значительно увеличить эти объемы.

С открытием Федоровки встала задача в сжатые сроки ввести ее в эксплуатацию. Горком КПСС в середине 1972 года рассмотрел этот вопрос на заседании бюро. Перед нефтяниками, строителями, буровиками, транспортниками, геологами была поставлена задача ввести Федоровское месторождение в начале 1973 года, т. е. всего через один год после его открытия.

Благодаря труду рабочих, инженерно-технических работников, большой организаторской работе партийных, профсоюзных, комсомольских организаций были построены нефтепровод до товарного парка протяженностью 54 километра, система нефтесборных и газосборных сетей, дожимная насосная станция, установки подготовки газа, концевая сепарационная установка, линия электропередачи.

Но, несмотря на то, что проделана большая работа по обустройству, должного эффекта не было получено. Введены в действие всего шесть нефтяных скважин, с которых добыто немногим более 200 тысяч тонн.

Дальнейшее наращивание объемов добычи нефти в районе будет в основном осуществляться за счет ускоренной разработки Федоровского месторождения, где, начиная с 1975 года, будет сосредоточен основной объем эксплуатационного бурения. Все это говорит о том, что обустройству Федоровки надо уделять самое серьезное внимание.

В 1974 году планируется пробурить здесь не менее 80 тысяч метров, добыть около 900 тысяч тонн нефти, для чего необходимо выполнить большой объем работ по строительству дорог, кустовых площадок, нефтесборных сетей, насосных станций. Как же выполняются эти планы?

Не выполнили план января по эксплуатационному и разведочному бурению скважин на месторождении буровики и геологи Сургута. Управление буровых работ (т.т. Царегородский, Махортов) пробурило 3769 метров при плане 4000, нефтеразведочная экспедиция (т.т. Морозов, Багдасарьянц) — 3353 метра при плане 6000 метров. Тревогу вызывает ход строительства лежневых дорог и кустов бурения скважин, которое осуществляется ССУ-1 (т. Герасимов). До первого мая надо построить 8 кустов и 14 километров лежневых дорог, а имеется 3 куста и 2 километра лежневки. Сдерживает работу строителей леспромхоз (т.т. Тутов, Марков), который не выполнил план вывозки леса на строительство лежневок и кустов в ноябре-декабре, а январский — на 50 процентов.

Не выполняют плана строительства дорог с бетонным покрытием СУ-904 (т.т. Кеммель, Шинкаренко). В январе при плане отсыпки грунта 100 тысяч кубометров отсыпано 70 тысяч кубометров. Запланировано построить 16 километров дороги, 10 километров дороги не укомплектованы дорожными плитами. Управлению, а также автобазе № 92 необходимо приложить все усилия, чтобы в текущем году отсыпать полностью земляное полотно Острова, уложить имеющиеся в наличии бетонные плиты, так как известно, что наиболее трудоемкой является отсыпка земляного полотна. А нефтяники должны оказать помощь СУ-904 самосвалами для вывозки грунта.

Для ускорения разбуривания месторождения созданы дополнительно буровая бригада Е. М. Бондарева и вышкомонтажный цех. Но это лишь полумера. Объединению ЗапСиббурнефть эти вопросы надо решать капитально, с перспективой. Назрела необходимость для ускоренного разбуривания месторождения, а в будущем и других вновь вводимых месторождений создавать в Сургуте второго управления буровых работ и вышкомонтажной конторы.

Ускорение обустройства Федоровского месторождения, ввода в действие новых мощностей по добыче нефти — важнейшая народнохозяйственная задача, решение которой позволит быстрыми темпами наращивать объемы добычи нефти.

ОРДЕН ДРУЖБЫ НАРОДОВ — НА ЗНАМЕНИ ОКРУГА

Нерушимое братство

ХАНТЫ - МАНСИЙСК, 10 ФЕВРАЛЯ. К знамени национального округа рядом с орденом Ленина сегодня прикреплен орден Дружбы народов.

В большом зале заседаний Дома Советов состоялось торжественное заседание, на котором съехались представители всех городов и районов округа.

Участники заседания с огромным воодушевлением избрали почетный президиум в составе Политбюро ЦК КПСС во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС Л. И. Брежневым.

С приветственным

словом к собравшимся обратился первый секретарь Тюменского обкома партии Г. П. Богомяков. От имени ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Советского правительства он горячо поздравил трудящихся национального округа с высокой наградой Родины и пожелал им новых больших успехов.

Он отметил, что округ благодаря бескорыстной и братской помощи русского и других народов СССР под руководством

ших успехов в подьеме производительных сил и культуры.

Сегодня Ханты-Мансийский национальный округ — край с развитым социалистическим хозяйством, край несметных богатств, которые ставятся на службу страны, край, где работают замечательные люди.

Под бурные аплодисменты собравшихся Г. П. Богомяков зачитывает Указ Президиума Верховного Совета СССР и прикрепил к знамени Ханты-Мансийского национального округа орден Дружбы народов.

Со словами благодарности и горячей признательности партии и правительству выступили передовики производства, партийные активисты. Они заверили, что трудящиеся округа внесут достойный вклад в выполнение исторических решений XXIV съезда КПСС.

С большим подъемом участники торжественного заседания приняли приветственное письмо ЦК КПСС, Президиуму Верховного Совета СССР и Совету Министров СССР.

А. ПРОХОРОВ.

ОКРУЖНАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

9 февраля состоялась XXIV окружная отчетно-выборная партийная конференция. Более 420 делегатов собрались в большом зале Дома Советов. Конференцию открыл первый секретарь окружкома КПСС В. В. Бахилев.

С большим подъемом делегаты избрали почетный президиум конференции в составе Политбюро ленинского Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

Избираются руководящие органы конференции: рабочий президиум, мандатная комиссия, секретариат и редакционная комиссия. Утверждаются повестка дня и регламент работы конференции.

С отчетным докладом о работе окружного комитета КПСС выступил первый секретарь окружкома партии В. В. Бахилев.

Отчетный доклад ревизионной комиссии окружной партийной организации сделал ее председатель Д. М. Шишкин.

В обсуждении докладов приняли участие первый секретарь Сургутского горкома партии М. М. Конев, первый секретарь Советского райкома партии И. Н. Хмарук, начальник объединения ЗапСиббурнефть Л. И. Вязовцев, главный геолог НГДУ Юганскнефть О. А. Московцев, секретарь парткома Сургутской нефтеразведочной экспедиции Н. А. Багдасарьянц, бригадир штукатуров-маляров СУ-24 треста Отделочных работ Т. И. Звягинцева.

После доклада председателя мандатной комиссии А. В. Наумова продолжались прения. Выступили: директор Октябрьского рыбозавода А. И. Сыченко, первый секретарь Нижневартовского горкома КПСС С. Д. Великопольский, начальник управления Игримгаз Н. С. Кушнарев, буровой мастер Нижневартовского УБР № 1 Г. М. Левин, председатель окрисполкома А. Г. Григорьева, врач Сургутской районной больницы М. Р. Пухленкина, первый секретарь Урайского горкома КПСС В. С. Петров, машинист экскаватора мехколонны № 55 Сургутского района В. Н. Потапов, директор Кондинского лесопромышленного комбината С. Я. Романенко, директор совхоза «Ханты-Мансийский» В. А. Косачев, первый секретарь окружкома ВЛКСМ Д. З. Малюков.

На конференции выступил первый секретарь Тюменского обкома КПСС Г. П. Богомяков.

В принятом постановлении конференция признала работу окружкома КПСС удовлетворительной и определила новые задачи окружной партийной организации.

В работе конференции приняли участие член бюро обкома партии, первый заместитель председателя облисполкома В. Д. Степанов, член обкома КПСС, начальник Главтюменгеологии Ю. Г. Эрвье, руководители ряда областных ведомств и организаций.

ЗИМНЯЯ ВАХТА РЫБАКОВ

Трудовую победу одержали рыбаки нашего района. План добычи рыбы в январе перевыполнен. На склад консервного комбината и на приемные пункты участков поступило 1192 центнера рыбы, на 72 центнера больше, чем было предусмотрено планом. Месячные задания выполнили все предприятия государственного лова.

Особенно хорошо потрудились бригада Локосовского рыбоучастка, возглавляемая В. И. Аникиным. Рыбаки ведут промысел на озере Пяку-То, по речкам Урьевский и Катесовский еганы.

На угодьях Пеньковского егана работает звено коммуниста В. А. Павлова. За месяц выловлено 70 центнеров зяя, щуки, окуня при плане 50 центнеров.

Зимний промысел рыбы успешно продолжается, а в цехах комбината идет подготовка к весенне-летней путине. Ремонтируются орудия промысла, строятся новые ловушки, готовятся механизация и рыбопромысловый флот.

А. НОВОПАШИН,

начальник отдела добычи рыбы консервного комбината,

Пленум окружкома

Состоялся организационный пленум Ханты-Мансийского окружкома КПСС, избранного XXIV окружной партийной конференцией. Первым секретарем и членом бюро окружкома партии избран В. В. Бахилев, вторым секретарем и членом бюро — Ю. П. Старцев, секретарем и членом бюро — Л. Г. Тайлашев.

Членами бюро окружкома КПСС избраны А. Г. Григорьева, Д. З. Малюков, А. В. Наумов, Н. Б. Патрикеев, В. И. Рыбкин, Л. Д. Черемных.

Редактором окружной газеты «Ленинская правда» утвержден Н. Б. Патрикеев.

Утверждены заведующие отделами окружкома КПСС: организационным — А. В. Наумов, пропаганды и агитации — В. И. Плесовских, промышленно-транспортным — А. И. Львов, сельскохозяйственным — Б. И. Подбарезский, по работе среди женщин — У. Н. Косолова, общим — Н. П. Русина, финансово-хозяйственным — М. П. Аксарин. Председателем партийной комиссии при окружкоме КПСС утвержден К. Н. Созонов. Заведующим Домом политического просвещения окружкома КПСС утвержден А. А. Иванов.

На заседании ревизионной комиссии окружной партийной организации председателем избран А. И. Кушников, заместителем председателя — Л. Г. Шамакова.

НАШ рыбоконсервный комбинат — одно из старейших предприятий города. В 1972 году ему исполнилось тридцать, а первая консервная фабрика была открыта в Сургуте еще в 1928 году. Из маломощного, малопроизводительного предприятия вырос крупный механизированный комбинат.

Миша, которые встали к станкам. По 25 лет работают на комбинате супруги Георгий Федорович и Софья Яковлевна Шмидт. Он — слесарь в консервном цехе, а она — обработчица рыбы. 16-летними подростками они переступили порог рыбокомбината и работают по сей день. В этом году пришел на производство учеником в консервный цех их сын Федор. Можно с уверенностью сказать, что трудолюбивый заботливый коммунист Ге-

оргий Федорович Шмидт привьет сыну любовь к профессии и воспитает в нем высокие качества рабочего.

В годы войны в глухом таежном поселке Тром-Аган начал работать начальником рыбоучастка Прокофий Афанасьевич Обухов. Подрастали его дети — Олег, Владимир, Нина. На их глазах проходила нелегкая жизнь рыбаков. Отсутствовали механизмы на добыче рыбы, на ее обработке. После окончания школы все они пошли учиться в Тобольский рыбный техникум, который окончили, получив среднетехническое образование.

Не стало отца-наставника. Но ядро любви и долга по отношению к своему предприятию дало свои плоды. Более десяти лет дети работают на рыбоконсервном комбинате: Олег — механик автогаража, Владимир — механик холодильных установок, Нина — музыкальный работник в детском саду. Все они — уважаемые трудолюбивые люди. Помимо производственной работы они являются активными общественниками. Олег — депутат районного Совета, Владимир — депутат городского Совета, Нина — член женсовета комбината.

Могу сказать, что и семья Тверетинах моя семья, отработала на рыбоконсервном комбинате в общей сложности 120 лет. Свекор Иван Константинович Тверетин долгое время работал рыбаком, затем техником лова. Одним из первых рабочих комбината вступил в ряды ленинской партии, первым в Сургуте был награжден медалью «За трудовую доблесть». Дети пошли по дороге отца. Анатолий Иванович Тверетин работает дизелистом 25 лет, дочь Лариса Ивановна — станочница жестянобаночного цеха, работает уже 17 лет. На комбинате трудятся и другие члены нашей большой семьи. Комбинат стал для нас родным и близким.

А как не сказать о тех, кто давно находится на отдыхе, но как бы пророс сердцем к родному предприятию и не порывает с ним связи. Эти вечно беспо-

койные люди каждое утро спешат в цехи. Богатый опыт, большое мастерство их, наставничество приносит большую пользу предприятию. Это Александра Павловна Соколова, Нина Захаровна Голышева, Андрей Иванович Курченко, Николай Александрович Мотков, консервщица Анастасия Киприяновна Первушина — заведующая детским садом, Прасковья Матвеевна Куприна — радиоператор и другие. Чувство гордости и уважения к славным традициям нашего предприятия они стремятся внушить, привить молодежи, подрастающему поколению.

У нас стало правилом шефствовать над классами средней школы № 4. Завязавшая более 10 лет дружба с детьми дает хорошие плоды. Коллективы цехов берут шефство над теми классами, где больше всего неуспевающих.

Особенно необходимо отметить связь со школой работников жестянобаночного цеха, где начальником Валерий Леонидович Комлев. Он не только начальник, но главный наставник молодежи, потому что 20-летний стаж работы многому его научил. На протяжении нескольких лет Комлев является заместителем секретаря парткома. Цех в течение шести лет шефствовал над прошлогодним 10 «а» классом. Всем коллективом рабочие приходили в класс, рассказывали о своих трудовых делах, а учащиеся докладывали о своей успеваемости, брали совместные социалистические обязательства. Выпускники этого класса получили аттестаты зрелости, а сейчас подшефным у коллектива жестянобаночного цеха является 8 «б» класс.

Труженики комбината — участники Великой Отечественной войны Георгий Никитич Козин, Владимир Алексеевич Кулешов, Иван Леонтьевич Хижняк, Василий Михайлович Новоселов и другие — выступают перед учениками, рассказывают о днях жестокой битвы с фашистскими оккупантами. Изыскиваются все новые и новые формы и методы работы с подрастающим поколением.

Можно много говорить о делах наших славных тружеников. 20 молодых работниц обучила мастерству укладки консервов в банки за годы своей работы Елизавета Алексеевна Ивина. Наставниками молодежи являются также консервщица Александра Дмитриевна Аксенова, Вера Сергеевна Тимофеева. Результат их труда — консервы на экспорт, они идут только отличного качества. Годовой план по выпуску продукции был выполнен еще 20 декабря, а 3-летний план — 17 октября. В этом немалая заслуга ветеранов производства.

А. ТВЕРЕТИНА,
председатель
женсовета комбината.

СССР НА ЛЕЙПЦИГСКОЙ ЯРМАРКЕ 1974 ГОДА

О советской экспозиции на традиционной весенней Лейпцигской ярмарке рассказывает в беседе с корреспондентом АПН Светланой ПРАВОЙ директор советского павильона Владимир ЛАЗИН.

— Советский Союз — традиционный участник международных Лейпцигских ярмарок: флаг СССР поднимался здесь уже свыше 50 раз. На весенней Лейпцигской ярмарке 1974 года, которая состоится с 10 по 17 марта, наша страна покажет свыше 6 тысяч разнообразных экспонатов, большинство из них впервые.

Главное внимание при организации экспозиции уделялось отбору изделий «лидеров» современной научно-технической революции — электроники, электротехники, тяжелого машиностроения, научного приборостроения и т. п. Одним из самых представительных разделов станет раздел электроники. Здесь мы собираемся продемонстрировать различные интегральные схемы, миниатюрные электронные приборы и устройства. Вероятно, будет показана и самая маленькая в мире — не более спичечного коробка — рентгеновская трубка, патент на которую купили США, Англия и ФРГ, а также сверхминиатюрная телевизионная передающая камера и многое другое.

Ряд интересных новинок, раскрывающих «секреты» того или иного производства, можно бу-

дет увидеть и в разделе лицензий. По традиции в Лейпциге мы предложим вниманию посетителей, специалистов и Большого жюри ярмарки также группу станков. Из металлорежущих станков, по производству которых наша страна в течение многих лет прочно занимает одно из первых мест в мире, будут показаны свыше десяти моделей с числовым программным управлением.

Около ста экспонатов по электротехнике также будут демонстрироваться в Лейпциге. Это получившие всемирное признание на мировом рынке советское электросварочное оборудование, турбо- и гидрогенераторы, электродвигатели, электротермическое оборудование и др. Ряд достижений в этой отрасли является результатом экономической интеграции и кооперации между социалистическими странами.

В павильоне Советского Союза посетители смогут также увидеть обширный раздел, рассказывающий о последних достижениях советской геологии, новейшие метеорологические приборы, новинки сельскохозяйственной техники и многое другое.

В ИСПОЛКОМЕ РАЙСОВЕТА Три дня учебы

В Доме Советов состоялся трехдневный семинар секретарей исполкомов сельских Советов депутатов трудящихся. Его открыл секретарь исполкома районного Совета депутатов трудящихся Л. А. Конев. Он же прочитал для присутствующих лекцию «XXIV съезд КПСС о повышении роли Советов депутатов трудящихся».

Первый день работы семинара был посвящен обмену опытом организационно-массовой работы исполкомов сельских Советов. Были заслушаны доклады о перспективном планировании работы исполкома, о подготовке и проведении сессии и заседаний исполкомов, об организации работы секретаря, о его роли в руководстве работой депутатов, постоянных комиссий, общественных и самостоятельных организаций, о практике подготовки решений и организации контроля за их исполнением. Доклады на эти темы сделали секретари исполкомов сельских Советов — Сытоменского — Г. А. Терентьева, Салымского — Г. И. Дементьева, Покурского — М. М. Арканова, Ново-Аганского — М. Я. Макарова, Локовского — А. В. Тверетина.

Во второй день работы на семинаре выступили прокурор Г. А. Маментьев, народный судья Ю. И. Сальников, начальник паспортного стола Н. А. Афонина, заведующий архивом Ю. Д. Волков, заведующая районным бюро загса М. П. Киреева, заведующий районным финансовым отделом К. М. Фазлеев.

Секретари исполкомов сельских Советов в третий день работы семинара занимались в райвоенкомате. В заключение на семинаре выступил заместитель председателя исполкома районного Совета депутатов трудящихся А. В. Сазонов.

В. БЫЗОВА, инструктор исполкома районного Совета депутатов трудящихся.

НАСТАВНИКИ

Вместе с ним росли и люди. У нас две трети работающих имеют стаж 20—30 и более лет. На протяжении всей трудовой деятельности труженики комбината рассказывают о своей работе детям, прививая любовь к родному предприятию. И мы гордимся рабочими династиями.

Более ста лет работает на предприятии семья старшего рыбака Н. Н. Овсянкина. В настоящее время Николай Нестерович находится на заслуженном отдыхе, а его сын Юрий, несмотря на то, что работает в Тюменском институте СибрыбНИИпроект старшим научным сотрудником, оказывает большую помощь сургутским рыбакам по внедрению электрозаградителей на лову, Юрий изыскивает новые методы промысла рыбы и пути увеличения производительности труда. А первым наставником Юрия Николаевича был его отец — Николай Нестерович Овсянкин.

Служит для других примером и трудовая семья Александра Яковлевича Кукулина. Он с женой уже находится на пенсии, а традиции трудовой династии продолжают дочери: Светлана работает сетевязальщицей, а Валентина, заочно окончив Тобольский рыбный техникум, трудится у нас техником-технологом.

Ушедших на пенсию ветеранов Федора Юльевича Бича и Николая Александровича Моткова заменили их дети — Федя и

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА

„Нелегкие шаги“

Так называлась корреспонденция, напечатанная в нашей газете в ноябре прошлого года. В ней поднимался вопрос о недостатках в работе Сургутского домостроительного комбината, о проблемах домостроителей, которые им поможет решить только главк.

На запрос редакции отвечает заместитель начальника Главтюменнефтегазстроя А. Пельмиский:

— Факты нерешительной работы Сургутского домостроительного комбината имеют место. На 1 января 1974 года подготовлен фронт для монтажных работ в Сургуте, Нефтеюганске, Нижневартовске, Надыме в объеме 56,7 тысячи квадратных метров полезной площади.

Заводом железобетонных изделий осваивается отделка наружной поверхности панелей с применением эмульсии ПВА.

Для вывозки с комбината готовой продукции автобазы № 5 оснащаются новыми автомобилями, в том числе спецмашинами для железобетонных конструкций. Решается вопрос о постройке дополнительно в Сургуте — 3 домов, в Нефтеюганске — 2 домов, в Надыме и Нижневартовске по одному дому.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

К 50-ЛЕТИЮ ПРИСВОЕНИЯ КОМСОМОЛУ ИМЕНИ В. И. ЛЕНИНА

(Продолжение. Начало в №№ 13, 14, 18).

По призыву IV съезда РКСМ, обсудившего доклад о положении молодых рабочих, комсомольцев и молодежь района включились в мирное социалистическое строительство.

Центральная Россия была охвачена тисками голода. Молодые сургутяне собирали ягоды, заготавливали пушнину, рыбу, дрова, устраивали концерты, а плату за билеты — деньги, рыбу, муку — сдавали в фонд голодающих. Уком РКСМ разослал в ячейки специальный циркуляр, который обсуждался на комсомольских собраниях. В августе 1921 года состоялся субботники по сбору грибов, по уборке огородов, было собрано 15 пудов муки, много картофеля, от постановки двух спектаклей выручено 150 тысяч рублей.

В начале 1922 года, рассмотрев на собрании вопрос о голоде в Поволжье, комсомольцы решили усилить агитацию, ставить спектакли, всем комсомольцам отчис-

лять по 15 процентов любого полученного денежного вознаграждения. Была организована комиссия по сбору средств. В феврале уездная комсомольская организация внесла в пользу голодающих пять миллионов рублей. Летом комсомольцы участвовали в проведении двухнедельника помощи голодающим.

С введением новой экономической политики снова встали вопросы защиты прав молодежи, работающей не частных предприятиях, а также трудоустройства. В губернском и уездных комитетах комсомола создаются экономправотделы, организуется бронирование рабочих мест. Экспертный отдел губкома комсомола докладывал ЦК РКСМ, что в Сургутском уезде работает ассистент по труду, который все время ездит по промыслам и следит за артелями, проводит ли они охрану труда подростков.

Более активно развернулась экономически-правовая работа в путину 1922 года. Рассматривая этот вопрос, уком комсомола вы-

МОЛОДЕЖЬ И

явил восемь безработных подростков и решил провести заседание руководителей всех учреждений с повесткой: «О принятии на службу голодающих членов РКСМ». Такое собрание состоялось 3 мая 1922 года с участием руководителей укома РКП(б), исполкома, подкомитеты связи, ГПТУ, милиции, УОНО, собеса, военкомата, колхоза и уполномоченного Тобольского совета профсоюзом. Участникам была зачитана телеграмма IV губернского съезда РКСМ, где говорилось о необходимости материального обеспечения комсомольцев, устройства их на службу, где они в случае соответствия смогут сменить беспартийных. Из восьми безработных удалось трудоустроить только двух, а остальных иметь как резерв.

После Всероссийского коммунистического субботника молодежь района стала постоянно помогать восстановлению народного хозяйства своим безвозмездным трудом. Проводились воскресники по заготовке, распиловке и вы-

возке дров, уборке урожая, благоустройству поселков. На комсомольских собраниях рассматривались вопросы финансово-налоговой политики, социального страхования, участия в кооперации. Молодежи читались лекции по политической экономии, через уездный исполком был решен вопрос об отпусках подросткам, проведен медицинский осмотр молодежи, избрана санитарная пятерка. В Сургуте и ячейках уезда были выделены ассистенты по труду, которые вели учет всей батрацкой и безработной молодежи. Уком РКСМ организовал в комсомольском клубе доклад о положении безработных подростков, а затем рассмотрел на своем заседании вопрос о безработных членах РКСМ и записал в постановлении: «Принимая во внимание чрезмерно критическое положение отдельных членов Союза (Филатова, Нежданова, Прокориной), настаивать перед отделом труда и упрощением о снятии с работы «прошлого элемента», который может прожить и

С максимальной отдачей, по-хозяйски

О проблемах сургутских транспортников

Сургутская автотранспортная контора производственного управления автомобильного транспорта Главтюменьнефтегаза организована в январе 1966 года на базе АТК НГДУ имени 50-летия СССР, созданной еще в мае 1964 года. Структурно-транспортная контора разделена на автомобильный и тракторный парк. Автомобильный парк представлен автомобилями грузовыми, технологическими, автобусами, автокранами, самосвалами малой грузоподъемности. Тракторный парк представлен тракторами транспортными, бульдозерами, тракторными кранами, артиллерийскими тягачами, самосвалами большой грузоподъемности. Всего в АТК 721 транспортная единица и 1050 человек работающих.

Контора обслуживает пассажирскими и грузовыми перевозками, а также технологическим транспортом управление буровых работ, НГДУ имени 50-летия СССР, вышкомонтажный цех, Сургутскую КМТС, орс нефтяников, СМУ-8. В целом коллектив из года в год перевыполняет производственные планы по всем показателям, оказывая тем самым определенное влияние на выполнение заданий по росту добычи нефти, успехов в бурении, вышкомонтаже.

За период с 1966 года по 1973 год использование транспорта по сравнению с 1968 годом резко улучшилось. Если в 1966 году коэффициент использования парка составлял 0,40—0,45, то в 1973 году он достиг 0,60. По отдельным видам, как, например, по автобусам — 0,75, тракторам — 0,70, бульдозерам — 0,74, тракторным кранам — 0,80. Однако в целом автотранспортная конто-

ра имеет нескрытые резервы по улучшению использования подвижного состава, улучшения состояния перевозок грузов, пассажиров.

Основными резервами являются увеличение коэффициента использования парка, улучшение организации погрузочно-разгрузочных работ предприятиями-заказчиками, улучшение использования парка самосвального и технологического транспорта заказчиками, значительное улучшение экономической работы по использованию транспорта предприятиями нефтяников и, наконец, совершенствование структуры конторы.

Если говорить о существенной структуре конторы, то она уже теперь не соответствует своей категории, а по числу транспортных единиц представляет из себя две транспортные конторы и при существующих лимитах по труду практически неуправляема со всеми вытекающими последствиями в организации ее работы. Вопрос о разделении АТК неоднократно ставился перед управлением Главтюменьнефтегаза, но решения до сих пор не имеется.

Систематически в течение года простаивает 15—20 процентов техники из-за отсутствия водительского состава, поскольку мы не достигаем плановой численности рабочих, недостаточно материально-технического снабжения. А чтобы принять больше людей, нам не хватает жилья. Все это непосредственно влияет на коэффициент использования парка.

Систематически превышает установленное нормативное время простой техники из-за отсутствия организации

погрузочно-разгрузочных работ заказчиками. Автокраны явно недостаточно, однако на предприятиях в местах сосредоточения грузов, особенно в Сургутской КМТС, НГДУ имени 50-летия СССР, мер к механизации погрузочно-разгрузочных работ не принимается. Уставовка мостовых, козловых и прочих стационарных кранов нигде не практикуется, кроме как в управлении буровых работ. Все это приводит к массовым простоям техники.

Та же картина на погрузке грунта в карьерах ССУ-1, УМП-2, ДЭУ, где электросварщики работают на почасовой, а водители самосвалов АТК — на сдельной оплате труда. Первые явно не заинтересованы в повышении производительности труда. Руководству треста Сургутнефтедспецстрой, УМП-2, ДЭУ давно пора решить проблему максимального использования выделяемого им самосвального транспорта путем улучшения организации работ в карьерах. Что касается экономического использования транспорта предприятиями, то уделяют внимание этому вопросу предприятия-заказчики практически мало, а на отдельных предприятиях и совсем не уделяют.

Государство выделяет нам значительные материальные ценности, в том числе большое количество автомобилей, тракторов, специальной техники, и задача транспортников, предприятий-заказчиков состоит в том, чтобы ее использование велось с максимальной отдачей, по-хозяйски, экономично.

В. ПОЛЮШКИН,
начальник Сургутской АТК.

КОЛОНКА
КОММЕНТАТОРА

„МИНИ-ВОЙНА“

по Гудпейстеру

Углубляющийся процесс разрядки международной напряженности вызывает озабоченность и беспокойство в стане противников мира и добрососедских отношений между народами. Реакционные круги стран — участниц НАТО видят в этом удар по своим агрессивным планам и замыслам, построенным на стратегии ядерного устрашения. Наиболее воинственно настроенные «ястребы» Североатлантического блока уже не первый месяц заняты поисками контрмер. Внес свой вклад в это неблагодарное дело и верховный главнокомандующий объединенными вооруженными силами НАТО в Европе генерал Гудпейстер. Как сообщила на днях «Нью-Йорк таймс», он выступил с идеей, если так можно выразиться, ядерной «мини-войны».

Суть предложения Гудпейстера сводится к тому, что на вооружение НАТО должны быть взяты атомные боеголовки меньшей мощности, такие, которые «можно было бы применять для поражения большого числа разнообразных военных целей с меньшим ущербом (?) для гражданского населения». В результате, заявил генерал, «политическая готовность применить такие вооружения увеличилась бы и укрепилась бы надежность потенциала / ядерных сил сдерживания НАТО».

Рассуждения Гудпейстера по поводу возможного ущерба «гражданскому населению» нужны ему для того, чтобы сделать вид, будто дух и буква этого соглашения таким образом не будут затронуты. Он демагогически разглашает о том, что атомное «мини-оружие» якобы не сможет (?) привести к «опустошительным последствиям для человечества», о которых говорится в документе! Генерала интересует увеличение «политической готовности применить такие вооружения», то есть — именно готовности стран — союзниц по блоку очертя голову ринуться в пламя ядерной войны.

Какова же реакция стран — членов НАТО на генеральскую идею? Вот что пишет по этому поводу «Нью-Йорк таймс»:

«Встает вопрос: не приведет ли развертывание ядерных боеголовок меньших размеров и увеличению вероятности ядерной войны? Это опасение особенно усилилось у некоторых из союзников по НАТО, которые боятся, что с этим новым оружием будет легче решиться вести ядерную войну на их территории». Что ж, опасения весьма оправданные.

Дискуссии, ведущиеся в руководящих кругах НАТО вокруг возможности использования ядерного оружия, требуют максимальной бдительности от народов с тем, чтобы оголтелая реакционная военщина не смогла свергнуть мир в катастрофу.

Ю. ЯХОНТОВ,
«Правда»

Репортаж с места события

ТРУДНЫЕ ДНИ

ВОСКРЕСНЫЙ день 27 января для многих рабочих службы теплового и санитарно-технического оборудования авиапредприятия начался с раннего подъема. Аварийное положение: отключено напряжение на подстанции. Встали насосы в котельной. Во многих домах и служебных помещениях в микрорайоне геологов разморозились трубы...

Первыми на устранение аварии вышли начальник службы Борис Анатольевич Гохфельд, его заместитель Роман Яковлевич Кербель, начальник цеха Валентин Антонович Колодкин, рабочие Василий и Николай Орловы, Владимир Горюнович и другие. С раннего утра до поздней ночи без перерывов на обед и перекуров делали буквально все, что-

бы как можно меньше затратить времени на пуск котельной и подачу тепла жильцам поселка.

Они отогревали замерзшую в трубах воду, меняли порванные радиаторы, заваривали свищи в трубопроводах. Не убавилось работы и тогда, когда электрики исправили повреждение на подстанции и дали энергию. Во многих местах от оставшейся замерзшей воды произошли разрывы теплоотводящих труб. Заявки от жильцов поступали одна за другой: «порыв радиатора», «замерз стояк», «прихватило обратку»,

«сделайте что-нибудь — дети мерзнут»...

Больше недели подряд ремонтники работали по 18—20 часов в сутки. И благодаря отлично распределенным обязанностям начальниками служб между рабочими, высокому пониманию каждым своего гражданского долга устранение аварии проходило быстро и дружно. Одна квартира за другой получала тепло, и приятно было видеть на лицах, улыбки благодарных людей.

—Ну что, поставил заглушку?

—Поставил, Валентин Анатольевич.

—А как затянул?

—Нормально.

—Дай-ка проверю...

и газовый ключ в руках начальника цеха поворачивает муфту с заглушкой еще на три нитки.

—Витя! Коломиец! Вылезай из траншеи! Дай лопату, я докопаю. Устал ведь.

—Неужто же я сам не зробию?

Виктор поднимает голову и удивленно смотрит вверх, потом снова вонзает лопату в мерзлый грунт. Идет третий час ночи.

Авария устранена, напряжение спало. И теперь, оглядываясь назад, ясно видно, что коллектив ТИСТО — это единое целое, и ему любые трудности по плечу.

М. МАРИНИН,
наш нешт. корр.



Мангышлакская область.
Профессия нефтяника в семье Джалгаспаевых — родовая профессия: дед, отец, а потом и Смагул избрали нелегкую, но почетную специальность добытчика черного золота.
За трудовую доблесть и выдающиеся успехи в выполнении социалистических обязательств, принятых на 1973 год, ему присвоено звание Героя Социалистического Труда.
На снимке: Смагул Джалгаспаев.
Фото В. Позденко (ТАСС).

ЭКОНОМИКА

без побочного заработка в учредениях, сообразуясь с квалификацией вышеозначенных членов Союза, которыми бы можно пополнить места снятых». К концу года было устроено на работу 15 подростков. Уком РКСМ признал удовлетворительную работу экправа по трудоустройству подростков, рекомендовал ему взять на учет всю безработную молодежь, не зарегистрированную в отделе труда, заключить договоры со всеми хозяйствами, где работают молодые батраки.

Об активном участии комсомольцев в проведении первых социально-экономических мероприятий на Севере свидетельствует их выдвижение на ответственные участки государственного и хозяйственного строительства. В 1921-23 годах на партийную и советскую работу были направлены 14 комсомольцев района.

26 октября 1923 года Уралбюро ЦК РКСМ направило циркуляр всем уездным комитетам комсомола о перевыборах в Советы. Комсомольским организациям

там, где не было партийных ячеек, предлагалось возглавить эту работу. Нужно было знакомить молодежь с основами советского строя, не допускать в Советы кулаков.

ЦК РКСМ предложил всем сельским комсомольским ячейкам составить и согласовать с партийными организациями план работы на зиму 1923-1924 годов, где наряду с участием в перевыборах Советов, предусмотреть активную работу в ККОВ и кооперации.

Комсомольские организации активно включились в работу Советов, профсоюзов, кооперации, комитетов крестьянской взаимопомощи, решали вопросы трудоустройства молодежи, отстаивали ее экономические права, закрепленные в первых декретах Советской власти. Большая работа проводилась среди батрачества. В действие был приведен весь арсенал средств по мобилизации молодежи на активное участие в восстановлении и развитии экономики Севера.

Первым в округе организовал

учет батраков Сургутский райком РКСМ. Комсомольцы проводили вечера «спайки пролетарской молодежи», «смычки с батрацкой молодежью», батраков привлекали к общественной работе, помогали заключать коллективные трудовые договоры. В 1927 году эта работа была усилена, в Сургуте выявлено 46 молодых батраков, заключено 25 договоров.

В октябре 1926 года экономическая комиссия окружкома ВЛКСМ, утверждая план работы Сургутского райкома комсомола, добавила такие важные мероприятия: выделить от бюро, ячеек экономорганов, вместе с профсоюзом учесть всю работающую молодежь на кустарных предприятиях и охватить трудовыми договорами, проработать указания о массовой работе среди батрацкой и рабочей молодежи и мероприятия по борьбе с безработицей, выделить представителя райкома комсомола при уполномоченном окрбюро профсоюза в районе.

В 1927 году в свете решений V Всероссийской конференции ВЛКСМ об участии комсомола в поднятии сельского хозяйства и кооперирования населения окрбюро комсомольская организа-

ция нацелила райкомы и ячейки на проведение работы по улучшению хозяйства. Комсомольцы принимают непосредственное участие в подъеме экономики. В Сургуте заложен комсомольский огород, проведено два субботника по очистке детской площадки и оборудованию спортивной площадки. За первую половину года 12 комсомольцев Сургута вовлечены в кооперацию, организован кооперативный уголок.

5 ноября 1927 года состоялся внеочередной пленум Тобольского окружкома ВЛКСМ, который поставил задачи укрепления пролетарских позиций в деревне, усиления работы среди батраков и бедняков, защиты их интересов, преимущественного приема в комсомол, а из середняков только лучших, активной работы в Советах, ККОВ, кооперации.

Выполнение этих указаний окружкома ВЛКСМ показано на примере Сургутской районной комсомольской организации. Получив директивы, райком направил в ячейки своих представителей и письма с наказами по участию комсомольцев в перевыборах кооперации и ККОВ.

Н. ПАТРИКЕЕВ, журналист.
(Продолжение следует).

СПОРТ СПАРТАКИАДА ЗАКОНЧЕНА

Пришла «метелица» в Таежный, как — полновластная хозяйка. Вот уже четвертый раз трест Тюмендорстрой организует в живописнейшем уголке нашего поселка состязания сильнейших в спорте среди подразделений.

И вспоминается начало. 1971 год «Метелица» (зимняя спартакиада треста) робко делает первые шаги. В тот год в соревнованиях приняли участие 5—7 подразделений СК-53.

1972 год. Уже серьезные отнеслись руководители треста к этому важному делу. А 1973 год стал почти триумфом молодой «метелицы», которая сумела покорить сердца не только моло-

дых, но и убежденных «сидячих» ветеранов. Даже хоккею — кумиру детских забав пришлось по-сторониться и уступить место лыжам — спорту сильных и выносливых.

26 команд оспаривали право на звание сильнейших по лыжам, шахматам, шашкам. Такого Таежный еще не знал. И не страшн был 28-градусный мороз с заметающим лыжню северным ветром. Из 120 участников в норму I—III разрядов уложились около 30 человек. Хозяева — спортсмены СК-53 уступили высшую ступеньку пьедестала гостям — команде СУ-909.

В этом году трудно

даже предположить, кому достанутся лавры победителя. Ибо очень серьезно, как никогда, пожалуй, готовятся спортсмены к сражениям всех без исключения 14 подразделений. И руководство организаций очень правильно и серьезно понимает важность спортивной работы в коллективах. Яркий пример этому — отношение администрации и местного комитета СК-53.

К нынешней спартакиаде начали готовиться за месяц вперед. Немало организационных хлопот. Это и подготовка жилья, инвентаря, и художественное оформление, и специальная одежда для судейской колле-

гии, и спортивный реквизит, и вопросы питания коллектива в 130 человек, и обеспечение спортсменов условиями тренировок. Нынче впервые в сборную СК-53 входят спортсмены всех четырех участков: Надыма, Ханты-Мансийска, Сургута.

Прибыли уже первые команды. Лыжня вдоль Черной речки не пустует ни одного часа, несмотря на 30-градусный мороз и пронизывающий ветер. А недалеко от поселка идет пристрелка снайперов, готовившихся к соревнованиям.

В светлом просторном зале уже встретились за досками шахматисты, и шашкисты, а вчера стартовали лыжники.

Э. БЕЗРУКОВА,
наш шт. корр.

ПРИГЛАШАЕМ К ПУТЕШЕСТВИЮ

Широкую популярность получили в настоящее время путешествия в туристско-экскурсионных поездах. В прошлом году по маршрутам: Прибалтике, Закавказью, городам Средней Азии, Ленинским местам совершили увлекательные поездки труженники нашей области. Люди различных профессий — врачи, учителя, рабочие промышленных предприятий, колхозов, совхозов, партийные работники, учащаяся молодежь знакомились с достопримечательностями разных городов нашей страны.

Прекрасен Ленинград с его Невским проспектом, Эрмитажем, крейсером «Аврора» и сотнями исторических мест, связанных с именем Ленина и Великим Октябрем.

Интересны Прибалтика, ее города, где современные постройки чередуются с готическими зданиями, памятниками средневековья. А как загадочны и прекрасны творения древних мастеров Еревана, Тбилиси! Всех красот нашей страны не перечислить.

Куда поехать в наступившем году? Тюменский областной совет по туризму и экскурсиям организует на 1974 год следующие маршруты:

По Прибалтике — с 22 июня и 3 сентября с посещением Смоленска, Минска, Бреста, Вильнюса, Каунаса, Риги, Таллина и Ленинграда.

По Закавказью — с 21 ноября с посещением городов Ростова, Пятигорска, Еревана, Тбилиси, Батуми, Сухуми, Гагр, Адлера.

И последний маршрут по древнерусским городам — с 30 декабря (Ленинград, Псков, Новгород, Смоленск и Брянск).

Во время железнодорожных путешествий туристы живут в купированном вагоне и питаются в вагон-ресторане. Туристские поезда обслуживают опытные руководители маршрутов и инструкторы по туризму, в задачу которых входят организация отдыха туристов, проведение пешеходных и автобусных экскурсий в останочных пунктах, а также организация посещения театров, кино. В вечернее время в вагон-ресторанах проводятся культурно-массовые мероприятия.

В целях своевременного приобретения и обеспечения желающих путевками предприятия, учреждения, колхозы, совхозы и профсоюзные организации заключают договоры или выставляют заявки в Тюменский областной совет по туризму на необходимое количество путевок.

Для приобретения путевки необходимо перечислить деньги на наш расчетный счет 170013 в Тюменское горуправление Госбанка. Путевку на турпоезд можно приобрести также в рассрочку. О перечислении денег необходимо сообщить в областной совет по туризму и экскурсиям.

При поступлении денег на наш расчетный счет (или последнего взноса) путевка будет выслана вам почтой по указанному адресу.

Н. ПОЗДНЯКОВ,
инструктор областного совета по туризму и экскурсиям.

Редактор **А. ЗУБАРЕВ.**

Наши друзья

Комсомольско молодежная бригада строительного управления № 15, которой руководит Илья Зимин, и мы, ученики 5 «а» класса школы № 7, — большие друзья. Молодые строители приходят к нам в школу, рассказывают о своих делах, а мы им об учебе, обо всем интересном, что узнаем на уроках.

Недавно мы вместе со своими шефами ездили в кино-театр «Рубин» на концерт комсомольской песни. Вечер нам очень понравился.

Строители помогли нам составить условия соревнования за хорошую учебу и примерное поведение. В нашем классе 12 мальчишек и 24 девочки. Если в течение недели кто-либо из мальчишек получит двойку, в воскресенье все они обязаны сидеть дома, а мы с нашими шефами пойдем в кино или на концерт.

Валя Томашевская,
Ира Андрищенко,
ученицы 5 «а» класса школы № 7.

Край мой Сургутский



На подступах к городу.

Фотохуд П. Левченко.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Просим через газету объявить благодарность коллективам горкома КПСС и речного порта, принявшим участие в похоронах нашей дорогой мамы Мальцевой Устины Егоровны.

Семья Мальцевой.

Выражаем благодарность коллективу комбината бытового обслуживания, принявшему участие в похоронах нашей любимой матери и сестры Глухаревой Раисы Ивановны.

Семья Глухаревых.



СРЕДА, 13 февраля

9.35 — Для школьников, «Горизонты спорта»; 10.05 — Новости; 10.15 — Цв. «О балете»; 11.30 — «Киноленты прошлых лет»; «Пышка»; «Мобфильм» (1934 г.); 12.40 — Цв. Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Динамо» (Москва). 2-й и 3-й периоды. 14.00 — «Время»; 14.30 — Эстрадный концерт; 15.05 — «Встречный план Брестской области в действии»; 15.50 — Цв. Премьера художественного телефильма «Большая любовь Балзак»; 5-я серия — «Встреча в Санкт-Петербурге»; 16.55 — Цв. Концерт творческой молодежи социалистических стран; 19.00 — «Время»; 19.30 — 21.45 — Цв. Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Крылья Советов».

ЧЕТВЕРГ, 14 февраля

9.35 — Цв. Для детей. «Умелые руки»; 10.05 — Новости; 10.15 — «Кинопанорама»; 12.00 — «Ленинский университет миллионов»; «Воспитание бережливого отношения к социалистической собственности»; 12.30 — Цв. «Наши соседи»; 13.20 — Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Крылья Советов»; 3-й период.

14.00 — «Время»; 14.30 — «В концертном зале». Выступает государственный заслуженный ансамбль народного танца Молдавской ССР «Жок»; 15.20 — Документальный фильм; 15.30 — «Поэзия»; Э. Багрицкий; 15.50 — Цв. Премьера художественного телефильма «Большая любовь Балзак»; 6-я серия — «Канатоходцы»; 17.00 — «Струна». Документальный телефильм; 17.30 — «Студия «Публицист» показывает...»; 19.00 — «Время»; 19.30—20.50 — «Киноленты прошлых лет»; «Овод» (1928 г.).

ПЯТНИЦА, 15 февраля

9.35 — «Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с З. П. Троицкой»; 10.20 — Новости; 10.30 — Цв. «Поросенок, который умел играть в шашки»; Мультфильм; 10.40 — Чемпионат СССР по легкой атлетике в закрытом помещении; 14.20 — А. Островский — «Таланты и поклонники»; Фильм-спектакль. Постановка Московского академического театра имени Вл. Маяковского; 14.00 — «Время»; 14.30 — «В концертном зале». Поет народная артистка РСФСР Г. Олейниченко; 15.45 — Цв. Премьера художественного телефильма «Большая любовь Балзак»; 7-я серия — «Освобожденный»; 16.50 — Цв. «Вам отвечает министр путей сообщения СССР Б. П. Бешев»; 17.20 — «Песня остается с человеком»; (Песни композитора А. Остров-

ского); 19.00 — «Время»; 19.30 — 20.30 — Цв. «Товарищ бригада»; Телефильм. 1-я серия.

СУББОТА, 16 февраля

8.05 — Новости; 8.10 — Цв. Для детей. «Приходи, сказка!»; 8.40 — «Очевидное — невероятное»; 9.40 — На вопросы телезрителей отвечает политический обозреватель Ю. А. Жуков; 10.10 — Цв. Опера М. Мусоргского «Борис Годунов»; Спектакль Ленинградского государственного академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова; 13.30 — «Время»; 14.00 — Цв. Чемпионат СССР по хоккею. «Крылья Советов» — «Динамо» (Москва); 16.25 — Экранизация литературных произведений; «Преступление и наказание»; 1-я серия; 18.30 — Цв. «Русский романс»; Поет народная артистка СССР Нинель Ткаченко; 19.00 — «Время»; 19.30 — Цв. «Товарищ бригада»; Телефильм. 2-я серия; 20.35—21.20 — «По вашим просьбам»; Концерт.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 февраля

8.05 — Новости; 8.10 — Цв. «Будильник»; 8.40 — «Служу Советскому Союзу»; 9.40 — Цв. «Клуб кинопутешествий»; 10.50 — «Музыкальный киоск»; 11.20 — «Международная панорама»; 12.00 — Цв. Спортивная программа: Чемпионат мира по лыжному спорту. Передача из Швеции; Чемпионат мира по сприн-

терскому многоборью. Коньки. Передача из Австрии; 12.40 — «На экране — кинокомедия»; «Сильва»; 14.00 — «Время»; 14.30 — «Музыка сегодня»; 15.00 — Цв. Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — ЦСКА. 2-й и 3-й периоды; 16.25 — «Экранизация литературных произведений»; «Преступление и наказание»; 2-я серия; 18.10 — Концерт мастеров искусств Туркменской ССР; 19.00 — «Время»; 19.30 — 21.00 — Цв. Премьера документального телефильма о дружеском визите товарища Л. И. Брежнева на Кубу.



«ОКТАБРЬ»

12 февраля. «ЧУДЕСА ПАНА ТАУ». Начало в 11.13 часов. «КОШАЧЬИ СЛЕДЫ». Начало в 15.17, 19, 21 час.

«РУБИН»

12 февраля. «НАПЕРЕКОР ВСЕМУ». Начало в 19.21 час. 13 февраля. «ЛОВКОСТЬ РУК, ВАШЕ ВЕЛИЧЕСТВО». Начало в 17.19, 21 час.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

Отдел внутренних дел — срочно квалифицированную машинистку.

Орс № 6 — срочно поваров на трассу, заведующего хозяйством, столяра, плотника, электрика, художника. Обращаться: ул. Сибирская, 15, в отдел кадров с 9 до 17 часов.

Рыбокомбинат — ветеринарного работника по совместительству. Обращаться в отдел кадров комбината.

Наладочный участок треста Электроустановка — квалифицированную машинистку. Обращаться: стройбаза ГРЭС, наладочный участок.

Мостопоезд № 442 — сварщиков, слесарей по обслуживанию насосов, бульдозеристов, шоферов, плотников.

Проезд автобусом до остановки «СМП-330». Обращаться в отдел кадров МСП-442.

Мехколлонна № 82 — бульдозеристов, газосварщиков, автоэлектрика.

Обращаться: г. Сургут-10, пос. Юность, МК-32.

Меняю однокомнатную благоустроенную квартиру в г. Сургуте на равноценную в городах Воронеж, Харьков, Запорожье, Донбасс.

Обращаться: НГДУ, проезд Молодежный, 5, кв. 9, с 18.00.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

626400 г. Сургут, ул. Просвещения, 14. Телефоны: редактор — 1-90, заместитель редактора — 3-63, ответственный секретарь — 3-60, отдел экономики — 2-67, отдел информации — 3-68, отдел писем — 0-18, отдел фотоиллюстрации, бухгалтерия — 4-75, директор типографии — 2-21, бухгалтерия типографии — 1-08.